## 综合资讯

## 李盛梁赴江苏调研 惠多利有关经营单位



12月 16-17日,控股集团公 半年多来取得的成绩表示肯定。 功夫,抓好可控资源,做好优势品 司副董事长、浙江农资总经理李 他希望江苏天泰认准发展方向坚 种;进一步融入当地,使江苏惠多 盛梁到江苏调研有关经营单位, 定执行,不断提升企业核心竞争 利真正成为农业生产的综合服务 访了江苏天泰化工有限公司、 走访了江苏天泰化工有限公司、力,在稳步发展液氨业务的同时 商,同时协调时与有关部门,科师 江苏惠多利农资连锁有限公司, 挖掘新的业务增长点。他指出,当 院所的关系,加强联系沟通,不断 亲切慰问公司广大员工,了解公 前宏观形势严峻,要进一步提升 提高企业知名度,打响江苏惠多利 司发展情况,并对下一阶段工作 责任心、健全制度、落实检查,进 品牌。 

利,李盛梁听取了公司有关工作情 况汇报。他要求公

司总结发展经验, 分析存在问题,明 确发展方向:挖掘 口提炼企业核心 价值, 在经营,管 己的特色:做好调 结构、差异化汶篇

好体制机制优势

发挥团队积极性

将团队建设与小

标相匹配, 让员门

更好地融入企业

在 江 苏 惠 多

经营团队亲切交流,对公司成立 文章,从资源建设和品种选择上

惠多利公司总经理陈达会等

## 惠多利与雅苒国际共办 葡萄种植技术研讨会

惠多利 赵斌

萄种植技术研讨会"在嘉兴举行。 200 余人参加。 本次研讨会是双方首次举办的以 "作物导向 技术分享"为主题的葡 多利将加大合作力度、继续为广大 能配把技术构建方案、结合实际案 萄种植大户会议、体现了衣资经营 种植户提供高价值的全营养施肥 例,就省内主栽品种抹芽定稍,摘 转变。雅苒中国总经理刘金发、首 营养方案为基础,把新技术、新产 要病虫害防治进行讲解,推介了葡

席农艺师黄承武,浙江大学教授石品、新理念带给广大农户,真正帮萄种植雅苒精确养分组合方案

型之行 起始。 12 月 4日,由惠多利公司、挪 峰,惠多利公司运经理陈达会及来 咸雅苒国际共同组织的"2015 葡 自浙江、上海的葡萄种植大户共计 的技术问题进行专题交流。专家根 据当前浙江省葡萄产业发展概况, 刘金发在会上表示,雅苒和惠 与农户们分享了葡萄土肥水协同智 人传统产品营销向作物营销方向 方案。陈达会表示惠多利将以作物 心、膨大、无核化处理关键技术及主

## 汽车动态

## 绍兴宝顺举办 售后精英机电组技能大赛

英机电组技能大赛完美落幕,经 辆故障,并展示排除故障逻辑思维。 个月的预赛、决赛大比拼, 层层筛选之后产生个人一等奖、能,展现了绍兴宝顺售后服务至臻 业 一等业 二等业女—个。

赛和实操技能两部分,在实操环 现场为获奖选手颁奖。

节,事先对车辆设置故障,要求参 ,绍兴宝顺售后精 赛选手按照宝马标准流程排除车

二等奖、三等奖各一个,双人一等 完美的一面,他们秉承着客户至上 的原则,以高标准和高要求对待每 此次比赛共有 25 位技工参 一辆 BMW。赛后,BMW 东南区 加,比赛由宝马专业理论测试预 域技术经理 Richard Brown 先生

## 宁波凯迪 创新车展方式促销售

绚丽的红色凯迪拉克"ATS-L", 同时稳定、安全连接,极大提升车 吸引了不少路人驻足观看。

这个玻璃房坐落于购物中心 拉克 ATS-L 是业内首款同时搭 订出 10 台凯迪拉克。

12月12日,宁波市中心的和 CarPlay,并提供原装集成 Wi-Fi 义大道购物中心出现了一座晶莹 (Car-Fi)的量产车型,无线信号覆 J透的玻璃房,房内停放着一辆 盖面可达 700 平米,支持 7 台设备 内通信功能和娱乐体验。

据了解,凯迪拉克玻璃房展示 的主要通道内,其主体围合部分 活动将持续3个月,度过平安夜、 全部用上了诱明玻璃,再加上时 圣诞节、元旦等节目。展示期间宁 尚现代的凯迪拉克 ATS-L,呈现 波凯迪还将推出多种互动活动, 了艺术与科技的结合。新款凯迪 "双十二"当天,宁波凯迪展厅顺利



社趣味运动会 11月28日,省供销 星"。 2015 年"福十达杯"职丁趣味运 动会在浙江经贸职业技术学院举

■惠多利获评"浙江省商贸流 限公司建设农资物流安全配送关键 1-10 月份所取得的工作成果,并要通业诚信示范企业"据浙江省商贸 技术集成示范基地,完成后将拥有 求公司落实好下阶段工作计划。李 业联合会 11 月 24 日文件,惠多利 散装化肥精准计量投送、成品信息 盛梁指出,公司要坚持推广工作,加 **销量突破 200 万吨** 12 月 7 日上午 列,还是多车协同的大片特技实景 农资有限公司获评 2015 年"浙江省" 自动采集等功能,实现化肥机械装 快开发工作,做细技术工作,加强管 11 点,随着明日控股化工事业部业 呈现,每一位特技车手通过精准的

家组成的评选委员会打分,通过公 浙农爱普专项小组负责具体试验流

(惠多利 周善忠) ●国家"农资物流安全配送关 行。此次趣味运动会共设单人项 键技术及装备"课题将在安徽道尔 会 12月2日,浙江石原金牛化工有 发布。"慧生活"APP是一款整合社目:50米托球跑;双人项目:抛绣 开展 12月8日,由惠多利公司承 限公司三届五次董事会在上海召 区业主生活需求,为业主提供完善 球、50米负重障碍跑;集体项目: 担,中国农业机械化科学研究院、北 开。 控股集团公司副董事长、浙江农 的物业服务、邻里分享、便民服务 、 克 Vday 性能秀 12月5日 -12月 跳大绳、100米折返消防接力跑、京中棉工程技术有限公司、北京工 拨河等6个项目。浙农控股派出了 商大学、山东五征集团有限公司、江京工 式会社生物科学部本部长本多千 台,让智慧便捷融入到业主生活之 在杭州上演、宁波凯迪携 40 多位车 (集团困委 王嘉) 开。本项目计划在安徽道尔化肥有 人员列席会议。会议肯定公司在 验"慧生活"。 

会授予宁波惠多利 2015-2018 年度 稻长势较好,机械性能改善明显,还 北侧,紧邻蓝光集团、中粮地产在建 地位。 宁波市"诚信之星"称号,并颁发"企 可提高产量。据了解,本次试验以加 的"东方天地"、"锦云"项目,用地面 业诚信之星标志授权使用证书"。本 拿大钾肥公司的氯化钾作为试验材 积1.73万平方米,建筑面积约5万 ī地方税务局、宁波市质量监督局 农业技术推广中心首席专家陈一定 华都·星公馆、华都·美林湾项目之 恩节活动,邀请 15 组幸运的 BMW 行及其它金融机构的交流合作,促 和宁波市环境保护局等相关机构专 和刘晓霞博士团队出具试验方案 后的再一次开拓。

场指导耕种与采集样本。

一直以来,患多利公司来持一 超为了农民满意"的企业宗旨,坚持 诚信经营的基本原则,积极支持打 造商务诚信、诚信浙江,严把农资商 品质量关,助力农户增产增收。 《通观 龙建政) 电加重发射源水设元,此结。 如11250年,2017年,2017年前完成。 (多多利 毛或明) 金融人才协会首批个人理事,近日, 松学牌竞价,华都股份成功竞得成都 26 经多约是工作,现在股股型化业务销量 交易中心拍卖会场传来消息,经多 较举牌竞价,华都股份以总价 2.61 (通观 龙建政) 中加州市农严平衡施肥试验 本种 时前,由浙农爱普与加拿大 如2017年,2017年来, 较举牌竞价,华都股份以总价 2.61 (及2017年,2017年来, 大河吧到百万吨,再到两百万吨,不 "杭州市金融人才协会成立大会"在 仅见证了明日经股少中型 "杭州市金融人才协会成立大会"在 仅见证了明日经股业化》条件。 "杭州市金融人才协会成立大会"在 仅见证了明日经股股收制十五年来大 被从的校、建改等程度的区域。

(华都股份 吕立强) 早汇聚到了餐厅,从刚开始同桌的

● **浙农控股 30 名员工参加省** 开、公平、公正的程序产生"诚信之 程。试验期间,农业厅专家多次到现 ● "慧生活"物业 APP 平台正 不熟悉,到后面的畅聊,也让整个餐 □ 大學 (新來 全者 王 古全) (新來 也) (新來 (通讯员 许季芬)

宁波凯迪邀车主观看凯迪拉 由 30 名运动员组成的代表队,参 苏苏农公司等共同参与的国家科技 元、企管部本部长新道义以及公司 中。为期两天的推广中,有 700 多位 主亲临现场,零距离感受好莱坞的 加了全部 6 个项目的比赛并获得 支撑计划"农资物流安全配送关键 董事出席会议。公司高级管理人员、业主关注"浙江华悦物业"微信公众 电影里才有的特技秀。表演中,好莱好成绩。 技术及装备"课题启动会在萧山召 股东代表,石原产业株式会社有关 号,300 多户家庭完成注册,切身体 坞御用特技团队驾驶新款凯迪拉克 ATS-L,上演惊险绝伦的飞车特技, (华都股份 石李荣) 仿佛把大家带入了好莱坞动作电影 ●明日控股 2015 年塑化业务 的摄制现场。无论是近距离贴身队 务员陈远销售给江西华瑞塑业有限 操控将 ATS-L 发挥到了极致,引起

> 人、市金融机构负责人和全体理事 (明日控股 汪玉珊) 等参加了会议。此次大会汇集了杭 ● 金湖 & 杭德邀 BMW 车主共 城金融界的精英,浙农小贷公司总 车主共度感恩节。BMW 车主们早 进业务模式创新。

(通讯员 周剑斌)

# 转型之路 系列报道之四

# 精细管理求创新 立足质量谋差异

-安徽道尔化肥有限公司的变革之道

2015年12月24日

要成员——安徽道尔化肥有限公司 的产品满意度直线上升,在道尔公 业合作社、种植大户等新型农业生 迎来了"丰收季"。"有辛苦、有成果、 司工艺改革后、实地参观也给了他 产主体技术意识觉醒,十分渴求专是大跨步的一年。"道尔公司总经理 更大的信心,"一个敢于正视自己的 业的农技指导,单纯的农资贸易面

15.7点多列目日上 月 7月7次年, 7月80,国际党员国际公司、 15.7年, 1 销5万余吨,同比增长30%以上,并38%,盈利大幅提高。 成功实现扭亏为盈,呈现产销两旺、 效益提升的景气局面。

### 品质是第一生命

风量技术,稳定提高产品质量,产品 底起先后开发了3×17纯硫酸钾绿 合格率提高至 97.67%。有效养分利 色颗粒复合肥、3×18 腐植酸复合 用率达 99.4%, 结块问题得到很好 肥、22-10-15 水稻肥等 7 款高端差

**惠多利 范建政**品品质不稳定,时有结块、粉尘等问 的纯买卖型模式。"随着现代农业的年关将至,惠多利工业板块重 题发生。不过,今年涂总对道尔公司 发展、土地集约化经营不断增强,专 

### 差异化产品拓宽市场

艺,攻克技术难关,采用低温大 产品,取得了较好成效。自2014年 新服务后,重新开始经销道尔产品。

散农户越来越少, 经销商和土地流 转规模较大的种植大户对农技的需 求已经超越了农资本身。阜阳喜旺 为有效回避产品同质化竞争,农资有限公司是道尔公司的经销商 扩大市场份额,道尔公司成立了由 之一,但在与道尔的合作中却有过 "作为一家生产型企业,产品如 总经理任组长,技术、销售等部门组 波折。道尔公司的农化服务工作起 果不能被市场和客户接受,就丧失 成的新产品研发小组。研发小组结 步较晚,品种结构也比较单一,所以 了生存的土壤。"蒋狄威说。自开工,合自身生产装置及生产技术,不断,喜旺农资在 2014 年中断了道尔产 以来,公司不断学习、探索,改进生 改进配方,开发能满足不同需求的 品。今年在了解道尔公司新产品和 15%为例)从 15 吨提高到了 23 吨, 工人表示。

### 精细化管理降本增效

解决,产品外观已达同类产品先进 异化产品,提升了产品价值和工厂 来,道尔公司以"管理出效益"为主 1—11 月公司行政管理人员收入同 家科技支撑计划"农资物流安全配 找,实行精细化管理,在围绕提高产 比增加了 25%,车间一线员工提高 送关键技术及装备"课题,探索物联 大阳方剑农资公司长期经营道 在差异化产品生产的同时,道 品质量的前提下实行按劳分配,真 了 20%。效益和收入的增加增强了 网模式,试图实现公司产品在终端 不公司确立了 "农化先导、推广先 正体现生产者的劳动数量、质量、效 员工对公司发展的信心,工作积极 的回溯可查,建立沟通渠道,破解信

挂钩;推动各部门强化管理,降低生 变了,收入也增加了,我们车间里的 产成本。现在道尔台时产量(以 3×

全年累计节约成本近 200 万元。 这种节省和考核使道尔公司全

车间生产成本节约了近40元/吨,

也不甘人后,例如积极与中农在线 除了在产品上的创新,今年以 体员工尝到了实实在在的好处, 经销商实现产品上线销售; 参与国 不公司生产的系列复合肥,其总经 尔公司确立了"农化先导、推广先 正体现生产者的劳动数量 质量 效 理涂方剑说,在之前,道尔公司的产 行"的差异化营销理念,摒弃了传统 率、责任形式与公司经济效益紧密 性和团队凝聚力明显增强。"制度改 息不对称。

## 直击一线

## "封道"出难题 逆势求发展

浙江金湖探索困境破解方案

办公室 金莉燕

言简直就是致命的打击。

内门庭若市,欢声笑语充满了展厅。 店率…… 原来,这里正在举办周末"嘉年华" 客户

量呈直线下降,为了解决这一迫在 强员工沟通,让领导直接了解员工

去"活动,提高企业知名度。同时, 员主动进入试用状态,试用期一 2 月中旬一个阳光明媚的午 氣流"引起馬"、制定销售"潜客增 年,表现不合格即淘汰;开展经理后,文一西路上车水马龙,人来人 长"计划,增加到店客户数量。除了 主管 360 度考核,同时贯彻全体干 线,交通不便,这对于一个 4S 店而 主动外呼、推进预约业务等;实施

住,车行至文一西路紫荆花路口,导 通过周末嘉年华等促销活动吸引 部"能上能下"政策,增强干部管理 航提示不能再向前,前方路段赫然 客户到店,浙江金湖还加大了广告 能力;针对基层员工设立"总经理 是一片工地。据了解、从今年6月开 宣传力度,在杭城主流媒体投放大 开放日",总经理蔡翔基本每天都始,由于政府修建地下通道工程,从 量广告,并通过自媒体渠道——微 会邀请一位一线员工进行面谈,了 这个路口开始封道施工,文一西路 信平台宣传,推出关注转发送好礼 解员工诉求。在一系列措施的推动一下子成了"断头路",从市区过来 的活动,让更多客户了解到浙江金 下,浙江金湖整体氛围积极向上, 的车辆到此纷纷转弯裤外。很不巧, 浙江金湖机电有限公司就在封道沿 出"车辆保养卡"等优惠业务,加强 良好的基础。 主动外呼、推进预约业务等;实施 文一西路封道后,集团领导非 "老客户"关怀计划,增加客户同访 常关心这一情况,浙农校股剧董事 然而走进金湖 4S 店, 却发现店 频率, 通过"老客"带"新客"增加到 长李盛梁多次询问了解封道施工对

浙汀全湖的影响, 金昌集团董事长 客户到店仅仅是第一步,客户 朱振东和总经理章祖鸣多次深入-原本、总单正在中外间外 编十十 活动,精心布置的场地。气球、彩带、 感受才是最重要的。为了比客户有 线 了解公司经过距准,及时给予强小丑、花拱门、圣诞树让展厅节日氛 更好的消费体验和感受,享受最规 有力的支持和细致的工作指导。为 围浓厚,几十位车主带着孩子在参 范最标准的 4S 店服务,浙江金湖严 了最大限度减小封道带来的影响, 加互动活动、观看改装车秀,还有车 格按照 58 管理标准开展业务,这就 浙江金湖也在各方面协调,与政府 主现场赢得了宝马自行车大奖。工 对员工提出了更高的要求。 和施工单位沟通,尽可能减小施工 作人员介绍说,每个周末浙江金湖 浙江金湖总经理蔡翔说:"人 对公司的影响,获准在封道路口和 都会举行类似的促销活动,邀请客 是开展一切工作的基础。"为了提 主干道设置指引牌、设置岗亭和保 升 48 店服务水平和管理水平、公 安、为客户指路:与厂家积极沟通、 人流和客流是汽车 4S 店的命 司从"直线式管理"转型到"闭环式 争取政策倾斜,使得资源配置最优 脉。自封道以来,浙江金湖的客流 管理",将战略和运营结合起来,增 化:与集团和兄弟店沟通,做好客户 引导分流,减少客户流失。 眉睫的难题,浙江金湖实施了"走 和客户的需求,便于决策更加科 面,为了提高公司运营利润,浙江金 出去"、"引进来"等多项措施,吸引 学。基于企业可持续发展要求,首 湖开展了整合营销,强化市场、销 客户到店。从7月份开始,公司积 先从"领导表现"人手,浙江金湖实 售、CRM(客户关系管理)及售后部 极组织大客户车展进企业、售后服 行了管理人员试用制,从总经理到 门之间的联动性,一来节约管理成 务进社区、参加媒体车展等"走出 部门经理 20 多位中层以上管理人 本,二来可以更精确掌握客户信息、 了解客户诉求,针对客户需求开展

> 在封道的近半年时间里,浙江 金湖每个月的售后讲店量都保持 持在近 1 万 人次。 截至 2015 年 11 30 日,浙江金湖销售额达到 16.4 亿元,销售车辆 3936 台次,售 后总产值 1.62 亿元, 在如此困难的 情况下,销售比去年同期还略增 "封道施工需要三年时间,接下来 的困难还会更大,我们需要付出更 多努力。"蔡翔说,"但更重要的是 力的方向,找准了方向努力才有

## 爱,也是一种好看

-读《嫌疑人 X 的献身》有感

我想我应该是 那此长篇大论思绪 是让我提不起多大 的兴趣,如果你也是 这样,那我想这本书 还是值得一看的。

东野圭吾,看到 这个名字你或许能 大概了解故事的叙 事风格, 堂锋老辣. 简练到位。即便是这



总是那么跌宕起伏,看似极不合理,结果却让人觉得及 他们仅是邻居,他爱她,她错杀前去,他想用自己

的天才帮她逃脱罪名,最后,他替她"顶了罪"。仿佛一 开始,故事就交代了这次案件的真凶和原委,继续看下去的理由好像只剩对他如何利用智商帮她逃脱干系的 子奇,以及这卑微、隐忍又深邃的单恋爱情最终会如何

对于他来说, 部署一个天衣无缝的洣局似乎毫不 费力,他甚至很乐意帮助她们,因为这样,他就可以名正言顺的出现在她的生活里。然而,这个世界上天才不 止他一个,更不幸的是,他的警察"好朋友"也是个天

当一个人做一些疯狂的事,理由是因为爱时,在外 人眼里是断然不会被理解的, 然而当事人心里却只会 有心甘情愿和义无反顾。越是天才,就越追求纯粹和极 致。他们知道因果,知道不堪的结果需要用完美来交 换,即使失明失忆失聪也要为之疯狂的温暖。虽然爱并 不是牺牲, 但若不是爱, 他早已死去。

爱一个人,方式很多,与之一起快乐地生活想必是 最难最珍贵。几近癫狂的爱欲其实隐藏在我们每个人 的心里,人类从偷尝禁果的那天开始就已经被"迷了心 窍"。但无论你以哪一种姿态来诠释爱,都没有优劣之 是你表达爱的方式和轨迹不同而已。人性的贪婪 和社会的重陶▽计多少人能像他那样懂得受的直流。

范戴克说:爱情不是索取,而是给与。不求回报的 爱往往是最刻骨铭心,爱情,友情,亲情亦是如此。然而 我们又有多少人真正去体味过这份难能可贵的情,如 果这个世界上没有爱,或许会省去很多烦恼之事,但那 也会是一个极度冷漠空前寂寥的外星系吧。

"他身材敦实,脸很圆、很大,可是眼睛却细得像条 绛。他头发短而稀薄,看上去将近五十岁,可能比实际 大些。他不太在意穿着打扮,总是穿着相同的衣服。"因 为爱,让他身陷囹圄,让他找到活着的意义,也让他变

